Attorés

Amennyiben a gyalogjaink utjdban allo ellenfél gyalogjait nem tudjuk eltavolitani pl.
lenyeréssel, cserével, még akkor is van lehetdség szabadgyalog képzésre.

Ez pedig az attorés. Lényege az elterelé aldozat, ami utdn szabadgyaloghoz juthatunk. A
gyalogattorésnél a kirdlyok sokszor csak kiilsé szemléldi az eseményeknek, vagy valamilyen
kiils6 okbdl nem tudnak beavatkozni.
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1.b5! Elterelé aldozat! axb5 [1...&2e5 2.bxa6 1.c5! elterelés bxc5 [1..b5 2.a5 d4 3.a6
d6 3.a7 hc7 4.a8W] 2.a6 b4 3.a7 b3 4.a8% hxcb 4.a7 és nyer] 2.a5 c4 3.a6 és nyer
(3) vilagos 1ép (két 1épcsés elterelés) (4) vilagos 1ép
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1 1épesé 1.g6! [1./6? még vesztene is. 1...gxf6 2 1épesé 2.h6! gxh6 3.f6 c7 4.f7 2d7 5.f8%
2.9xf6 bch 3.5hcd thdb-+ és s6tét nyer.] ¢s nyer

1...fxg6 [1...hxg6 2.f6! gxf6 3.h6 és nyer]
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1.f6! elterelés gxf6 2.f4 2d5 3.g5 fxg5 4.fxg5
e5 5.gxh6 &f6 6.%c2 Lépéskényszer.
Sotétnek 1épnie kell, de mit? A sotét kiraly
csak tdvolodd Iépést tud tenni, ami vesztene.
sotét feladta. 6...2f5 [6...c0e7 7.h7] 7.h7 1-0
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Nyerhet-e vilagos?
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1.e4! &xd4 [1.fxed 2.5 &d5 3.%d2
lépéskényszer]  2.exf5  &d5  3.%d2!
lépéskényszer 3...2e4 4.f6 1-0
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Nyerhet-e vilagos?



Gyalogattoreéses péeldak

(1) vilagos lép (2) vilagos lép és nyer
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Vilagos nyer? Hogyan nyer vilagos?
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Vilagos 1ép Melyik fél nyer és hogyan?
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Gyalogattoréses példak
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